

学习身边好人 打造道德高地

公司2019年度“感动太钢”人物评选启动

本报讯(记者 申文丽)传递感动,凝聚力量。三月的春风里,“感动太钢”人物评选活动如约而至。3月26日,由太钢党委宣传部、太钢文明办、太钢工会、太钢团委共同举办的2019年度“感动太钢”人物评选活动拉开序幕。

“感动太钢”人物评选活动自2011年开始已经连续举办了九年。九年来,活动坚持弘扬时代主旋律、传递道德正能量,全公司先后有200多名个人(团队)受到表彰,凝聚起了感动的力量,高擎起了精神的火炬。

2019年度“感动太钢”人物评选活动开展以来,各基层单位踊跃参与、积极推荐,形成了挖掘身边感动、传播身边感动、学习身边感动的良好氛围。特别是2020年初,新冠肺炎疫情来袭,公司更是涌现出许多可歌可泣的动人事迹,他们当中有冲锋在战疫前线的白衣战士,有为抗击疫情尽心尽力的普通干部群众。经组委会初评,本次活动最终确定了12名2019年度“感动太钢”人物候选人,参与公众投票评选。他们分别是,被称为企业和职工财产安全的“守护神”、断案

追责“包文正”的炼钢二厂综合管理科保卫室主任马建平;视横切机组为孩子的养护人,为公司品种开发、市场开拓和创新创作出重要贡献的热连轧厂冷线机组作业区副主管王英;在省内外颇有影响,积极传递钢城文化的工人曲艺家公司退休职工王秀春;以顽强毅力完成学业,回报社会,自强不息的阳光女孩福利总厂生产运营部合同管理员许晶;通过修旧利废、改进改善等为厂里创效近百万,十年磨砺终夺冠的电气人不锈钢管公司动力作业区区域技术员李振华;传承中华传统美德,孝老爱亲,用爱与担当力撑家庭的好儿郎不锈钢冷轧厂连轧作业区2号RAP线甲班班长杨旭;精益求精,由“门外汉”变身“土专家”的不锈钢热轧厂电气自动化作业区技术员罗精明;以爱为梯传承孝道的好女婿太钢岚县矿业公司企划科科长赵建国;重情重义,长年照顾病瘫战友的退伍老兵炼钢一厂不锈钢连铸作业区修包工侯建忠;为家乡父老做好事办实事,倾力奉献的新时代“最美乡贤”公司退休职工贾广富;坚持参加志愿服务活动,用爱心汇聚力量的物流

中心机车检修作业区内燃机车钳工常森;敢啃“硬骨头”,成功开发出超平料产品,推动公司高质量发展精密带钢公司超平料攻关团队负责人韩小泉。

特别需要指出的是,面对新冠肺炎疫情,公司上下万众一心、众志成城,为夺取抗击疫情和生产经营双胜利奋力拼搏。这当中,由太钢总医院(山医大六院)24名医务人员组成的抗击新冠肺炎驰援团队以无私无畏、勇于担当的可贵精神,谱写了用生命捍卫人民健康的感动天地的壮丽篇章。他们成为这次感动人物评选活动的主角,当之无愧。经活动推选委员会研究决定,将太钢总医院(山医大六院)抗击新冠肺炎疫情驰援团队确定为“感动太钢”特别贡献团队。

这次推荐的12个“感动太钢”候选人,将参与公众投票,由公众投票结果和活动推选委员会意见相结合,产生最终的“感动太钢”人物。《太钢日报》和太钢集团官方微信将广泛宣传候选人及特别贡献团队的先进事迹。听平民英雄的事迹,感受爱与执着的力量。请投出您神圣的一票。投票时间为3月26日至4月1日。

在这个全民众志成城、阻击疫情的春天里,2019年度“感动太钢”人物评选活动如约起航,我们为钢城又一批道德楷模的先进事迹和可贵精神能够得到传扬而感到骄傲和自豪。助人为乐、见义勇为、孝老爱亲、诚实守信、敬业奉献,种种美德善行,感染和教育着人们,如一阵阵强劲的暖风,扶正世道人心。

时光飞逝,岁月如梭。“感动太钢”人物评选活动已走过了9个年头。9年来,感动人物的评选汇集的是一种向上向善的精神力量。200多名道德模范,200多个故事,200多段不同的经历,传递着一样的感动,播撒着一样的精神种子。我们身边这些可敬可爱的道德模范,坚韧不拔、拼搏进取、创新有为、助人为乐、无私奉献,用不平凡的担当和坚守,展现了太钢人的优良传统,弘扬了钢城崇德向善的道德风尚。他们犹如一盏盏明灯,点亮千家万户,照耀人们心灵。小善聚大爱,溪流成大海。他们使人相信,美德从未走远,道德正能量始终存在,向善向上仍然是社会主流价值观。

当前,公司正处在高质量转型发展的关键期。在这个关键时刻,尤其需要一种凝聚人心的积极精神,一种催人奋进的道德力量。这些道德模范,作为社会主义核心价值观的朴素实践者,正是这种精神和力量的集中体现。我们要以道德模范为榜样,学习他们改革创新、勇往直前的拼搏精神,执着钻研、精益求精的工匠精神,一身正气、积极作为的奋斗精神,诚实守信、互帮互助的担当精神,舍小家为大家的奉献精神,凝聚起向上向善的力量,为实现公司高质量转型发展提供源源不断的精神动力和道德滋养。

“道行天下,德行万里”。看见感动、拥抱感动、传承感动,植根心灵深处的情感,必将激荡起经久不息的涛声。学习道德模范,向道德模范看齐,推动社会文明新风尚,你我不是旁观者。我们相信,在太钢这片沃土上,必将涌现出更多的感动人物,激励我们前行,奋力谱写太钢高质量转型发展的新篇章。

学习道德楷模 争当道德楷模

本报评论员

2019年度「感动太钢」人物评选投票规则

1.投票时间:2019年3月26日0:00-4月1日24:00。

2.投票人选:12名候选人(详见《太钢日报》、太钢集团官方微信)。

3.投票方式:投票采用网络投票方式进行。登录“太钢集团”官方微信,点击页面底部“感动太钢”栏目,即可进入投票页面进行投票。每个微信号只能投票1次,投票所选候选人限定为5-8人。

4.选票统计:公司活动组委会负责组织和监督投票计票过程。

为确保此次评选活动的公平、公正、公开,此次当选人员由网络投票结果和活动推选委员会意见相结合最终确定。

您在投票评选过程中有任何问题,均可向“感动太钢”人物评选宣传活动组委会办公室咨询,也可通过“在线倾听”反映。

咨询电话:0351-2137679

电子邮箱:chaicui@tisco.

com.cn

复工复产 助战疫

为精准做好疫情防控期间企业复工复产工作,型材厂制定疫情防控指南,建立疫情防控组织体系,明确疫情防控应急措施和处置流程,全面做好复工复产后疫情防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战、攻坚战,积极维护生产经营建设和改革发展稳定良好局面。图为生产现场有序运行。

侯海芸 摄

